

## “国培计划（2017）”-乡村教师访名校短期集中培训班 培训掠影



班主任郭世轩教授在认真接待报到学员



项目首席专家金业文教授举办师德师风研讨会



学员在无生授课



学员们在阜阳文峰小学跟岗研修





阜阳北城小学王晨清老师授课中



学员在认真研修



学员叶名珍老师填写研修手册



阜阳鼓楼小学王小红老师在课堂分享



学员在研讨会上发言



跟岗实践研修动员上指导专家曹祝兵教授讲话



宋运来教授在给学员授课



# 国培心得体会

前进小学 李魁

通过这次国培，收获颇丰，感想很深、眼界开阔了，思考问题更全面了。这是一个教育交流的好平台，使我对教育又有了一个新的认识，不断地完善自己，多多吸取教育名家的经验，使自己在国培中成长。以下是我的心得小结：

- 1、 在学习中不断反思自己；
- 2、 在反思中进步成长；
- 3、 做好角色转化；
- 4、 要平等的对待每一位学生，关心爱护他们；
- 5、 言传身教，不断地学习提高自己；

最后，总结我的感想：教育应该与时俱进，我应该脚踏实地的走好这一步。教育的改革任重道远，教师是主力军，课堂是主阵地，两者更好地结合才能赢得高质量的中国教育。作为一名教师，我发自内心的说，国培，是你让中国教育更进一步，值得我们学习！

## 爱学生，爱教育

铜陵市义安区太平老观小学 刘湘君

2017 年国培计划“乡村教师访名校”活动已经进行两天了。这次有幸来到阜阳师范学院学习，又做了一回学生，亲临课堂感受名师风采，聆听专家讲座。在理论和实践的交流对话中，我收获着感悟着，对我从事的教育事业又有了新的感受：

做教师，就要做德才兼备的教师，师德不容忽视。

红黄蓝幼儿园事件系编造，但若你无打骂幼儿的违规行为，能被炒作吗？你无视师德任意体罚学生的行为能被传到网上吗？

这一桩桩案例向我们的教育敲响了警钟：师德师风要正！

教师的一言一行无时无刻不在影响着学生。教师要对得起学生，对得起良心，要将教育部师德建设新六条牢记心中：爱国守法，爱岗敬业，关爱学生，教书育人，为人师表，终身学习。

我们要向见义勇为的郑经伟，舍生救人的殷雪梅，爱岗敬业的方永刚，寂寞坚守的李兹喜，陆永康，最美教师张丽莉学习，爱学生，爱教育，用自己高尚的思想品德，优秀的文化素养，独特的人格魅力去感染学生教育学生，教会学生做人。